

# ГОРОДСКАЯ

# ГАЗЕТА

№ 186 (18884)

Газета основана 1 октября 1930 года

Среда,  
**25**  
октября  
2006г.

**СЕГОДНЯ:**  
Восход солнца 8.20  
Заход солнца 18.06  
Долгота дня 9.46

**Погода:**  
Днем пасмурно, возможен снег с дождем, температура 0...+3°C, давление 748 мм.рт.ст., относительная влажность 95%, ветер ю.з. 5 м/с, предстоящей ночью температура +4°C.

**В этот день родились:**  
1926 г. - Г. Вишневская, певица; 1938 г. - Т. Семина, актриса.



## ПРЯМОЙ РАЗГОВОР С РОССИЯНАМИ

Сегодня, 25 октября, состоится «прямая линия» Президента РФ Владимира Путина с россиянами. Она начнется в 12 часов по московскому времени. Пятая по счету «прямая линия» - это совместный проект федеральных телеканалов - Первого и «России». Прямую трансляцию из кремлевской студии будут также вести радиостанции «Маяк» и «Радио России».

Как сообщает пресс-служба главы Российского государства, пресс-конференция будет носить общий и свободный характер. Тематика вопросов, на которые президент даст ответы, будет самой широкой и затронет вопросы, касающиеся как внутренней, так и внешней политики России.

## В ДЕСЯТКЕ ЛИДЕРОВ

Согласно октябрьскому социологическому исследованию, проведенному аналитическим центром Юрия Левады, губернатор А.Г. Тулеев вошел в десятку политиков, которые обладают наибольшим доверием россиян. На первом месте в рейтинге президент страны В.В. Путин - ему доверяют 46 процентов участников опроса. На втором месте глава МЧС России С.К. Шойгу - о доверии ему заявили 17 процентов опрошенных. На третьем - лидер ЛДПР В.В. Жириновский - ему доверяют 12 процентов участников опроса. На четвертом - заместитель Председателя

## ПОПРАВКИ В КОДЕКС

Госдума приняла поправки в Административный кодекс, ужесточающий ответственность за нарушение порядка привлечения к трудовой деятельности иностранцев. Речь идет о повышении мер ответственности и значительном увеличении административных штрафов как для работодателей, привлекающих мигрантов, так и самих иностранных граждан, нелегально работающих в России.

Теперь нарушения иностранцем правил въезда в Россию и режима пребывания, несотвественности заявленной цели въезда в РФ и деятельности повлечет за собой штраф в размере от 20 до 50 минимальных размеров оплаты труда (МРОТ) «с административным выдворением за пределы РФ или без такового».

Одновременно работодатель, нарушающий

вопросы жителя России и стран зарубежья могут задать в любое время через Интернет-сайт [www.president-line.ru](http://www.president-line.ru) - из раздела «Задать вопрос». А также по телефону из любой точки России - 8 (гудок) 800-200-40-40, звонок с городских и мобильных телефонов бесплатный.

Вопросы принимаются Единым центром обработки сообщений до окончания прямого эфира 25 октября.

Ответы на наиболее интересные и актуальные вопросы прозвучат во время прямого эфира. Кроме А.Г. Тулеева, в десятку самых популярных политиков вошли первый заместитель Председателя Правительства РФ Д.А. Медведев, мэр Москвы Ю.М. Лужков, Председатель Правительства РФ М.Е. Фрадков и губернатор Санкт-Петербурга В.И. Матвиенко.

Губернатор А.Г. Тулеев направил телеграммы главам городов и районов Кузбасса с требованием усилить контроль за соблюдением миграционного законодательства, правил въезда и выезда иностранных граждан. Взят под особый контроль порядок привлечения и использования иностранной рабочей силы на предприятиях области.

Служба новостей.

## Примите поздравление!

Сердечно поздравляем всех мусульман Ленинска-Кузнецкого с благословенным праздником Ураза-Байрам! Желаем здоровья, счастья, добра, оптимизма, мира, духовных радостей, ста-

бильности и благополучия во всем!

С уважением -  
**В. ЕРМАКОВ.**  
Глава города.  
**В. БОЧКОВ.**  
Председатель городского Совета народных депутатов.



Отлично работает в этом году коллектив очистного участка № 1 шахты «Октябрьская» филиала ОАО «СУЭК». В этом году горняки намерены покорить миллионный рубеж. С начала года они добыли 940 тысяч тонн угля, что на 85 тысяч больше плана. На снимке: горняки участка № 1 перед спуском в шахту.

Фото М. НИКОНОВА.

## Гололедица - причина аварий

В связи с резким похолоданием увеличилось количество дорожно-транспортных происшествий по причине гололедицы.

В связи с этим сотрудниками ГИБДД обращаются к водителям с просьбой быть взаимно внимательными и вежливыми на дорогах области. Необходимо в такую похолодающую погоду неукоснительно соблюдать скоростной режим. Выбирать скорость

движения, исходя не только из ограничений, наложенных правилами дорожного движения, но и в зависимости от состояния покрытия проезжей части. Особенно нужно быть внимательными при перевозке детей.

Н. ВАСИЛЬЕВА.

# СДЕЛАТЬ БИЗНЕС ОТКРЫТЫМ

В Центральном Дворце культуры состоялся очередной семинар, организованный муниципальным фондом поддержки малого предпринимательства Ленинска-Кузнецкого (МФПМП), при поддержке администрации города. В семинаре приняли участие более ста индивидуальных предпринимателей, а также специалисты федеральных и муниципальных служб.

Федеральным законом, который вступил в силу с 6 октября текущего года, внесены поправки в действующий Трудовой кодекс РФ. Поправки законодателями приняты много, и о наиболее значительных из них шла речь в ходе семинара. Например, оказалось, что многие предприниматели до сих пор не знают о нововведении, обязывающем каждого индивидуального предпринимателя вести трудовые книжки для работников.

Связано это с тем, что предприниматели и организации получили равный статус работодателя, а поэтому индивидуальный предприниматель тоже отныне обязан утверждать штатное расписание и вести трудовые книжки на своих работников. Такая мера призвана значительно упростить процедуру подтверждения трудового стажа граждан, которые заняты в частном бизнесе. Кроме того, с каждым работником должен быть заключен письменный трудовой договор. Проживающим в городе предпринимателям не нужно будет регистрировать

договоры в администрации, однако в трудовую книжку необходимо внести соответствующую запись от 6.10.2006 года.

Особый статус получили работодатели - физические лица, не имеющие свидетельства предпринимателя. Им разрешается вступать в трудовые отношения с работниками в целях личного обслуживания и помощи по ведению домашнего хозяйства. При этом работодатель - физическое лицо не имеет права производить записи в трудовых книжках работников, а обязан в уведомительном порядке зарегистрировать трудовой договор в администрации города (каб. 320). Регистрации подлежит и факт прекращения договора, который будет являться для работника документом, подтверждающим трудовой стаж у такого работодателя.

Так что в связи с вступлением в законную силу поправок в Трудовой кодекс предпринимателям и работникам надо внимательно изучить его новую редакцию - от этого напрямую зависит размер будущей пенсии. Контроль за соблюдением трудового законодательства на территории города осуществляет Государственная инспекция труда.

На семинаре шла речь и о многих других актуальных вопросах. По приглашению фонда в его работе принял участие заведующий юридическим отделом администрации города Д.В. Кантеров, который под-

робно рассказал об особенностях регулирования труда в индивидуальном предпринимательстве, а также о содержании, сроке действия и прекращении трудового договора. Специалист отдела кадров администрации В.А. Гербер объяснила собравшимся порядок оформления приема на работу и увольнения (приказы, личная карточка работника и т.д.), заполнения трудовых книжек. В семинаре также приняли участие главный специалист Фонда социального страхования О.В. Глушкова, начальник отдела управления Пенсионного фонда И.В. Лосев, заместитель начальника межрайонной налоговой инспекции Н.В. Котловская, главный специалист отдела по труду и зарплате администрации города Т.Ф. Крылова. Благодаря этим специалистам все пришедшие на семинар получили исчерпывающие ответы на свои вопросы.

Подводя итог, директор МФПМП и организатор семинара С.А. Квашнев отметил безусловную открытость фонда для всех предпринимателей города и пригласил их обращаться сюда за помощью к специалистам, если возникнут какие-то вопросы. С другой стороны, сам бизнес должен быть максимально открытым и прозрачным как для контролирующих структур, так и для всех занятых в этой стремительно растущей сфере экономики.

Г. ИВАНОВА.

## ОБЪЕМЫ РАСТУТ

За 9 месяцев 2006 года предприятия СУЭК добыли 63,4 млн. тонн угля, увеличив объем производства на 10 процентов по сравнению с аналогичным периодом 2005 года. Реализация угля выросла на 11% - до 59,8 млн. тонн.

Объем реализации на внутреннем рынке увеличился на 4 процента: российским потребителям СУЭК поставила 42,9 млн. тонн угля, в том числе предприятиям электроэнергетики - 30 млн. тонн.

Объем экспортной реализации увеличился на 33 процента и составил 16,9 млн. тонн угля. Основными направлениями экспорта по-прежнему остаются Великобритания, Япония и Южная Корея, за прошедшие 9 месяцев также существенно увеличились объемы поставок угля в Китай и Польшу.

Н. МАКСИМОВСКИХ.

## Национальный проект: ЖИЛЬЁ



# В ОЖИДАНИИ НОВОСЕЛЬЯ

Полным ходом идет строительство коттеджного поселка в микрорайоне № 7. Большинство домов имеют более-менее законченный вид. Согласно проекту застройки, поселок будет состоять из 73 коттеджей, 35 из которых будут построены в этом году.

Сегодня все дома находятся в стадии строительства, и возможно, что первые девять семей справят новоселье уже до нового года.

Жилищная проблема – самая насущная из всех существующих проблем. Каждый человек мечтает о собственном доме, где

будут царить уют, тепло и спокойствие. Изучая запросы населения о приобретении жилья, в администрации города пришли к выводу, что в последние годы представление людей о «домашнем очаге» несколько изменилось. Если раньше пределом мечтаний многих являлась благоустроенная квартира, то сегодня предпочтение отдается комфортному малоэтажному жилью. Конечно, со всеми элементами благоустройства. Плюс ко всему – наличие земельного участка. Такой проект интересен сразу с нескольких позиций – это и эстетичный архитектурный стиль, и возможность для человека при наличии благоустроенного жилья иметь еще и приусадебный участок. Такой опыт строительства давно используется в зарубежных странах и в Подмосковье, где люди давно устали от городской суеты.

Главным критерием доступности, конечно же, является экономический эффект. Получить таковой удалось после создания собственной производственной базы, обеспечивающей основную выпуск недорогих, быстро возводимых строительных материалов. Директор торгового дома «Эконом» Вячеслав Николаевич Телегин за короткий срок создал в городе мини-завод



по производству теплоэффективных блоков. Он соответствует основным заданным параметрам – это компактное предприятие с высокой выпускающей способностью и соответствующим качеством продукции. Каждый день поступают на строительный участок поддоны с теплоэффективными блоками. За три дня работы заводом обеспечивается строительство примерно двух коттеджей. Да и строители довольны – материал для работы очень удобен.

Всего разработано пять типов коттеджей общей площадью 90, 117, 144, 154 и 170 квадратных метров. Общая стоимость готового жилья колеблется от одного миллиона 387 ты-

сяч рублей до двух с половиной миллионов. Счастливыми новоселами станут работники бюджетной сферы, получившие возможность улучшить свои жилищные условия за счет целевых займов. И вторая категория – покупатели жилья за счет ипотечного кредитования. Опыт строительства домов по подобной технологии имеется и в нашей климатической зоне, например, в Новосибирской области. Там строительство подобных коттеджей осуществляется уже на протяжении 10 лет. Многолетние наблюдения дают право утверждать о замечательной теплоэффективности строительных материалов. Их качества, прочности и пригодности для использования в наших погодных условиях. Не поддаются разрушению при резких перепадах температур.

Это будет первый современный квартал. Так сказать, пробный вариант, и если опыт окажется положительным и спрос на малоэтажное жилье будет достаточно велик, в планах администрации предусмотрено строительство целого поселка – до 1000 домов.

**М. ТЕРЕХИНА.**

На снимках: жильё строится.

Фото

**Ю. ГАЛАНДИНА и М. НИКОНОВА.**



**ПОЛОЖЕНИЕ** дел в современном цивилизованном мире таково, что развод из явления чрезвычайного давно приобрел черты относительно нормальной тенденции развития общества. Взяться за перо и поразмыслить по поводу поведения детей во время бракоразводного процесса родителей и после дали многочисленные обращения родителей (как правило, матерей) за психологической помощью по поводу неадекватного (изменившегося) поведения их детей.

Мне хотелось бы остановиться на тех моментах в поведении родителей, которые приводят и так плачевное положение ребят к невротическим симптомам и нарушениям в психическом развитии.

При всей нормальности спонтанных, непосредственных реакций на развод невозможно найти двоих детей, которые с одинаковой тоской или одинаковой яростью реагировали бы на состоявшуюся или предполагаемую потерю одного из родителей.

Необходимые условия, призванные помочь детям, должны быть созданы прежде всего именно родителями, потому что на них, взрослых, как раз направлены аффекты, чувства и грозные фантазии детей. Главное здесь следующее: окажутся детские страхи и опасения доказанными, или они будут опровергнуты, то есть сумеют ли родители дать ребенку почувствовать, что мир, несмотря ни на что, все же не перевернулся, что он стоит на месте. А это значит, детям следует внушить уверенность в том, что мама и папа остаются вполне достижимыми, что сын или дочка все еще любимы и имеют право любить сами, и ребенок должен увидеть надежность отношений с обоими родителями.

Так он поймет, что даже в этих изменившихся обстоятельствах все еще может рассчитывать на

радость и удовлетворение. Очень важно, чтобы дети не стыдились говорить о своих печалях, и не только с родителями, но и с другими членами семьи или с близкими людьми, чтобы им не запрещалось чувствовать и выражать свои чувства.

Наконец, надо постараться в это время как можно меньше от-

казывать дочкам и сыновьям в близости и в удовлетворении регрессивных желаний, то есть разрешать детям «впадать в детство» - снова контролировать мать, пачкаться, если им этого хочется, проявлять свои эгоистические потребности. Конечно, устройство нашей жизни не всегда позволяет удовлетворить все эти желания детей, но там, где это необходимо, отказ должен затрагивать только удовлетворение желаний, а не само желание.

Вот один характерный пример. Одна мама жаловалась, что ее девятилетний сын Сережа вскоре после развода перестал убиравать свои вещи и ежедневно требовал новых игрушек или книжек с комиксами.

Он прекрасно знает, как мне нелегко и как нам надо экономить, чтобы вообще удержаться на плаву в этой жизни, - говорила мать. - Но ему это все равно! А вечером он, как маленький, требует, чтобы я сидела у его кровати и читала ему книжки. И если мне некогда, он сразу же раздражается и начинает меня ругать.

Между матерью и сыном постоянно разыгрывались агрессивные сцены, в которых женщина твердо стояла на своем, а мальчик реагировал криками и слезами.

Практика консультирования родителей приводит к заключению: если ребенок поддерживает хорошие отношения с обоими родителями, шансы благополучного развития его психики значительно возрастают. Большинство детей еще долгое время тоскуют по отцу и горячо желают, чтобы родители каким-то чудом снова оказались вместе.

Несмотря на то, что многие матери испытывают ревность и боятся, что интенсивные отношения ребенка с отцом могут отнять у них любовь сына или дочери, психологические исследования ярко демонстрируют, что на деле происходит обратное: там, где отношения с отцом продолжают оставаться добрыми и надежными, у

матерей постепенно развивается чувство легкости и повышается сознание своей полноценности. Это только вначале интенсивные отношения ребенка с отцом кажутся матери угрозой. Если же ей удастся преодолеть свой страх и ревность, не препятствовать этим отношениям, со временем она научится использовать их и в интересах своего собственного душевного благополучия.

Нет ничего пагубнее намерения «открывать ребенку глаза» на «плохого» отца или «плохую» мать. Вашему сыну или дочке уже достаточно больно, если вы говорите об отце только в пренебрежительных тонах, но если вы запрещаете ему общаться с отцом, да еще используете его в качестве сыщика - это становится невыносимым. Запрещая ему говорить с отцом о вас, вы наносите своему любимому ребенку непоправимый вред. Для ребенка это становится неразрешимой дилеммой: любя обоих родителей, он теперь смертельно боится не оправдать ожидания каждого из родителей и таким образом потерять их любовь. От него ожидаются однозначные предпочтения одного другому, а это значит, что он должен истребить в себе любовь к одному из них. Однако если такое произойдет, то истребленной окажется также большая часть его самого, и страшно подумать, какие плоды произрастут на этом месте, где когда-то цвела любовь. Из таких-то детей и вырастают взрослые, о которых мы с ужасом говорим, что для них не существует ничего святого.

И в заключение нашего с вами разговора хотелось бы дать роди-

телям несколько важных советов. Ваше право прислушаться к ним или находиться в бесконечных обидах и ссорах.

Прежде всего, несмотря на разрыв супружеских отношений, родители должны предпринять все возможное, чтобы дать ребенку возможность поддерживать добрые отношения с ними обоими. Должны также приложить все силы и мужество, чтобы побыстрее избавиться от своих собственных страданий. Заботясь о своем собственном душевном благополучии, вы заботитесь и о душевном благополучии детей, поскольку тогда вы в состоянии гораздо успешнее выступать в своей родительской роли.

И что еще чрезвычайно важно: родители должны научиться отличать свои собственные потребности от потребностей детей. Скажем, матери, которая развелась с мужем, причинившим ей столько боли, больше всего на свете хотелось бы, чтобы бывший супруг просто навсегда исчез из ее жизни, и эти чувства вполне можно понять. Но то, что было бы так замечательно для матери, для ее детей обернулось бы полной катастрофой. Поэтому маме не мешало бы задаться вопросом: а хотелось бы мне самой на месте ребенка, чтобы мой папа навсегда исчез из моей жизни? Даже если мама его больше не любит. Так как же исчезновение отца может оставить равнодушными детей? Поэтому родители должны быть в состоянии извиниться перед ними за развод, вне зависимости от его обстоятельств, и очень серьезно подумать о душевном комфорте сына или дочери.

**А. ПОПОВ.**  
Психолог-психотерапевт  
ЦПМСС.

# РАЗВОД: РОДИТЕЛИ И ДЕТИ

**ЭТО МОЖЕТ** случиться внезапно - вчера вы с ним были так счастливы, а потом вдруг все изменилось. А может, и не вдруг. Может, так все и должно было случиться.

Развод - это всегда боль, разочарование и страх. Страх оттого, что в определенный момент ты строишь свою будущую жизнь только с человеком, живущим рядом. А расставание - сродни смерти. Умирают мечты, желания, любовь, наконец. Моя собеседница, назовем ее Люба, - женщина умная и чувствительная, но уже полгода не может развестись с мужем, ощущая свою вину за его несостоявшуюся жизнь.

...В своих мечтах она всегда представляла будущего мужа высоким, широкоплечим, с сильным характером. Чтобы к нему всегда можно было прислониться. Его она встретила после выпускного бала, случайно, на остановке. Увидела и решила - вот он. Юрий, а так звали будущего мужа, наверное, тоже ощутил что-то подобное. Именно так и начался их роман.

Через три месяца они уже жили вместе, а еще через четыре сыграли свадьбу. С Юрой Люба прожила вместе 17 лет, из которых счастливыми можно назвать, пожалуй, первые пять. А дальше - все больше чувства пустоты вокруг.

В нашей семье, - рассказывает Люба, - я являюсь инициатором всего: куда поехать, что купить, как отдохнуть и даже как отремонтировать машину. На машину деньги, кстати, тоже заработала я. Юре такие моменты как, зарабатывание денег, вообще сложно даются. Он привык плыть по течению. А я привыкла добиваться своего.

Люба выросла в бедной семье. Отец рано умер, а кроме ее, старшей дочери, в семье было еще трое братьев. Уже с 14 лет Люба работала и знала, что должна заботиться о себе сама. Потому и мечтала о сильном плече и о том, что после замужества о ней будет заботиться муж. Но все получилось наоборот. Юра всегда принимал ее решения. Иногда видя, что она целыми днями ломает голову над одним вопросом: как поступить? - никогда не пытался помочь разобраться во



# На пути в новую жизнь

верное, она была готова к этому. Наверное, ждала этого всю свою жизнь. У Саши несколько лет назад умерла жена, и за это время женщину своей мечты он так и не встретил. Люба сразу ощутила мужскую силу и уверенность, исходившие от этого мужчины. Их первые встречи были мимолетны. Но они наблюдали друг за другом с первого дня знакомства. В один из дней подруга отправила их вместе на вокзал, чтобы встретить ее дочь, гостившую в деревне у бабушки. Но так получилось, что девочка приехала не на обеденном, а на вечернем автобусе. У Любы и Саши оказалась масса времени для знакомства друг с другом. Они шутили, смеялись, испытывая легкость в общении и понимая с каждой минутой, насколько близки друг другу. За многие годы у Любы наконец-то появился мужчина, рядом с которым она вновь почувствовала себя женщиной - желанной и красивой, и оберегаемой от всех неприятностей и жестких ситуаций. Так и начался их роман, продлившийся весь летний отпуск. Расставались тяжело. Саша, впервые за годы своей холостой жизни, наконец, встретил женщину своей мечты. У Любы, помимо этой мечты, была еще и семья - муж и дети, к которым она возвращалась. «Пусть это останется просто хорошим воспоминанием», - подумала она, возвращаясь к семейному очагу. Но чувства оказались глубже и сильнее, чем она могла предположить. Получилось, как в стихах: «в моей душе день ото дня - все о тебе, все без тебя». И ни о чем другом думать она уже не могла. К тому же расстаться с Сашей навсегда не получилось - они звонили друг другу ежедневно. И по не-

скольким раз в день посылали нежные, чувственные, полные любви сообщения. Помучившись так пару месяцев, Люба обо всем решила рассказать мужу. Она и предположить не могла, что и без того замкнутый круг замкнется еще сильнее.

Юра воспринял все крайне болезненно. Сначала побил Любу. Она стерпела - ведь виновата сама. Потом каждый день высказывал, как нехорошо она с ним поступила. И Люба это чувствовала (действительно, нехорошо - все же 17 лет прожили вместе). И у Юры были некоторые планы на будущее, которое он собирался прожить вместе с ней, Любой. Она смотрела на этого мужчину, пытавшегося все расставить на свои места (так, как было еще полгода назад), и думала о том, что он хочет услышать от нее только одно: ты самый лучший, самый желанный. Он безумно хочет, чтобы ее чувства были ошибкой. Он начал ухаживать, дарить цветы, водить в ресторан. Но то, что ушло когда-то, почему-то не возвращается. И ничего, кроме нарастающего чувства жалости как к себе, так и к мужу, у Любы в душе нет. Видя, что жена не меняется, Юрий выдал последний козырь - «дети останутся со мной». Всякими правдами и неправдами заставил их шпioniть за Любой. И это вновь привело к скандалам. Переругались не только Люба с Юрой, но и дети. Так и живут уже полгода, и Люба никак не может решиться сделать шаг в новую жизнь. Чувствуя себя виноватой и обязанной. А нужно ли это кому-то?

**М. СВЕТЛОВА.**

## ПЕРСПЕКТИВНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

Вниманию жителей г. Ленинска-Кузнецкого!

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого извещает, что комиссией по выбору земельных участков (трасс) под строительство (реконструкцию) объектов 13.10.2006г. рассмотрены обращения, дано предварительное согласование о возможном (предстоящем) предоставлении земельных участков для строительства следующих объектов (в перечне указаны: предположительное место размещения, наименование объекта строительства, площадь):

2. Строительство автостоянки в районе гаражной площадки № 4 по ул. Пушкина (за магазином «Эконом»); предполагаемая площадь 1350 кв. метров.

3. Размещение площадки для технического обслуживания автотранспорта, в районе столярного цеха по ул. Зорина, 2г; предполагаемая площадь 1000 кв. метров.

4. Строительство индивидуального жилого дома по ул. Лучезарная, 10; предполагаемая площадь 1280 кв. метров.

5. Строительство двух индивидуальных гаражей на площадке № 36; площадью 30 кв. метров каждый.

6. Строительство индивидуального гаража на площадке № 4; предполагаемая площадь 26,0 кв. метров.

Замечания и предложения от населения и общественности по размещению объектов принимаются в течение 30 дней со дня опубликования объявления и будут учтены при повторном рассмотрении на комиссии по выбору земельных участков.

По всем вопросам обращаться по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56, каб. 407, 401, телефоны для справок: 3-23-19, 7-12-29, 5-29-73.

### 3 декабря - Международный день инвалидов. В этом году он будет отмечаться в 26-й раз.

Инвалидность - социальная проблема, решать которую необходимо не одному инвалиду, а обществу в целом.

Сегодня в России свыше 8 млн. человек официально признаны инвалидами. В нашем городе по состоянию на 01.10.2006 года проживают 8280 инвалидов, в том числе 476 детей-инвалидов.

Одна из важнейших проблем инвалидов - их необходимость в обществе, что в первую очередь сказывается на их материальном положении.

Особая категория - дети с ограниченными возможностями. Ребенок-инвалид из-за серьезных проблем со здоровьем ограничен в передвижении, общении со сверстниками, получении образования. Матери таких детей вынуждены не работать.

Материальная помощь и поддержка семей, где проживают люди с ограниченными возможностями, играет для них важную роль, так как инвалиды в большей степени, чем обычные граждане, нуждаются в лекарственном обеспечении, медицинском и социальном обслуживании.

2006 год объявлен в России Годом благотворительности. Приглашаем

принять участие в акции по сбору средств на оказание помощи инвалидам.

С благодарностью принимается помощь в любом виде: денежные средства, продукты питания, медикаменты, товары первой необходимости.

Денежные средства можно перечислять на благотворительный счет МУ «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов»:

ИНН 4212015630, КПП 421201001, РКЦ г. Ленинск-Кузнецкий, БИК 043210000, р/счет 40703810300002000018

Телефоны для справок:  
3-45-83 - Понизова Лидия Владимировна - заместитель начальника управления социальной защиты населения по социальному вопросам;

3-45-21 - Уфимцева Татьяна Владимировна - начальник отдела социальной поддержки населения УСЗН;

3-40-46 - Бокова Людмила Евгеньевна - заместитель директора центра социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов.

ОРГКОМИТЕТ.

## ПРИМЕМ ПОМОЩЬ С БЛАГОДАРНОСТЬЮ

## УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Во всех отделениях связи и на почтамте открыта подписка на первое полугодие 2007 года на

## «ГОРОДСКУЮ ГАЗЕТУ»

Стоимость одного комплекта подписки с доставкой - 180 рублей, для пенсионеров - 160 рублей 20 копеек; до востребования - 170 рублей 10 копеек, для пенсионеров - 150 рублей 30 копеек; без доставки (получать в редакции) - 78 рублей.

Оставайтесь с нами в новом году, и вы будете в курсе всех городских новостей!

ГОРОДСКАЯ  
ГАЗЕТА

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого и МУ «Редакция газеты «Городская газета»

Газета основана 1 октября 1930 г. До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П. БАРАНОВ.

Адрес редакции: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской области, ул. Белинского, 15

Электронный адрес: gazeta@ink.kuzbass.net

### Справки по редакции:

по вопросам социальной сферы - 5-11-79, по вопросам экономики - 5-14-73, по рекламе и объявлениям - 5-14-56, по вопросам общественно-политической жизни - 5-12-88.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации. Материалы со знаком © публикуются на правах рекламы.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 24.10.2006г.

Печать офсетная.  
Заказ 2839  
Цена в розницу - договорная.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893  
Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу. Индекс 51915. Тираж 5594

## СПОРТ

### ЗОЛОТО ПЛЮС БРОНЗА

В столице Доминиканской республики городе Санта-Доминго прошел Чемпионат мира по тяжелой атлетике. В весовой категории до 94 килограммов выступил наш земляк, воспитанник училища олимпийского резерва Роман Константинов. Наш спортсмен в рывке показал результат 177 килограммов, за что получил малую золотую медаль. А вот в толчке ему покорился вес 215 килограммов. В сумме двоеборья Роман набрал 392 килограмма. Такой же результат показали два других спортсмена. После взвешивания личный вес штангистов Роман оказался на 200 граммов тяжелее их, и поэто-

му ему было присуждено третье место и вручена бронзовая медаль.

А чемпионом мира стал атлет из Казахстана Илья Илин. На втором месте - Симон Калевских.

Приехав домой после ответственных соревнований, Роман с удовольствием посетил «свой второй дом» (из интервью Р. Константинова) - училище и принял участие в пресс-конференции с обучающимися УОР. Роман рассказал много интересного о том, как проходила подготовка к соревнованиям и чемпионату мира, поделился впечатлениями об экзотической стране и ответил на многочисленные вопросы ребят и преподавателей,

показал свои награды, и, конечно, особый интерес вызвали награды с последнего чемпионата мира - малая золотая медаль в рывке и бронзовая - в двоеборье.

Такие встречи, ставшие уже традиционными, несут огромную воспитательную пользу для молодых спортсменов, мобилизуют их и дают толчок к достижению высоких спортивных результатов.

По окончании встречи Роману и его первому тренеру Виктору Павловичу Боровикову подарили памятные сувениры с логотипом Ленинск-Кузнецкого УОР, а Роман передал в музей спортивной славы училища свою золотую медаль с Чемпионата России 2006 г.

Л. ТРОФИМОВА.

### ПОБОРОЛИСЬ НА РУКАХ

В ГОРОДЕ Новосибирске прошел открытый чемпионат по армреслингу среди юношей, juniоров и мужчин. В нем приняли участие спортсмены 15 команд Красноярского и Алтайского краев, Республики Бурятия, Томской, Читинской, Кемеровской и Новосибирской областей. От нашего города выступили атлеты спортивного клуба «Юность» (ш. «Комсомолец»).

По составу и квалификации участников первенство приравнялось к чемпионату Сибири. В каждой весовой категории было по несколько спортсменов, имеющих

звание кандидата и мастера спорта, что создавало острую конкуренцию и заставляло спортсменов вести напряженную борьбу.

Борьба проходила как на правой, так и на левой руках. В первый день отличились Иван Вереницкий (весовая категория 65 кг) и Павел Астахов (в/к свыше 73 килограммов).

В сумме двоеборья они стали бронзовыми призерами. В весовой категории, где выступал Павел, четвертое место завоевал его товарищ Евгений Павлюченко. Он

уже в соревновании среди мужчин также был четвертым.

Порадовал успехами и тренер спортсменов - Александр Сутыркин. В сумме двоеборья он занял третье место. А вот в перетягивании правой рукой завоевал «серебро» и одновременно выполнил норматив кандидата в мастера спорта России.

В итоге команда с/к «Юность» заняла третье место, пропустив вперед лишь новосибирцев и барнаульцев.

М. НИКОНОВ.

### НОВЫЙ СЕЗОН «ЗДОРОВЬЯ»

В спорткомплексе «Юность» ОАО «Шахта «Комсомолец» прошли соревнования группы «Здоровье». В них приняли участие 57 человек. Соревнования стали началом открытия нового сезона группы «Здоровье», и проводились они на призы администрации шахты.

Все участники разделились на две команды: «Комсомолец», в которую вошли работницы ОАО «Шахта «Комсомолец», и команда «Пульс», в состав которой вошли преимущественно медицинские работники. Соревнования про-

ходили в многоборье по пяти видам - отжимания, бег на месте, прыжки на скакалке, преодоление шведской стенки, прыжки с места в длину. В результате упорной, бескомпромиссной борьбы победила команда «Комсомолец» (капитан - диспетчер шахты Галина Панкина). А «Пульс» (капитан команды - медсестра Людмила Черепенко) будет ждать следующих соревнований, чтобы отыграться. Все участники мероприятия были награждены специальными подарками.

М.ЛУЧИК.

Поздравляем МАЛЬЦЕВА

Владимира Александровича с 75-летием!

Прими от нас: жены, внучат, детей  
Поздравленья в славный юбилей.  
Семьдесят пять - для всех немалый срок,  
Но хотим, чтоб ты и дальше мог  
Радовать присутствием своим.  
Знаешь ведь, как дорог нам, любим.  
Как нам нужен твой отцовский взгляд,  
Юмор твой - ты им всегда богат,  
Мудрые от сердца наставления.  
В юбилейный славный день рождения.  
Радости желаем и добра,  
Чтобы жизнь нескудная была,  
Чтобы хворь не мучила тебя,  
Не болела бы за нас душа,  
Был в отличном, бодром настроении,  
Как сегодня, в славный день рождения!

Семьи Мальцевых, Блинских, Гаусс,  
Герасимчук, Лихачевых, Малявкиных.